
Exercice - Opérations d'addition posée sans retenue

Poser et calculer: 

231 + 443 195 + 204 953 + 36 62 + 110
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. + .. .. .. + .. .. .. + .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

891 + 107 734 + 145 652 + 26 829 + 20
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. + .. .. .. + .. .. .. + .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

860 + 15 334 + 613 809 + 70 944 + 13
.. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. ..

+ .. .. .. + .. .. .. + .. .. .. + .. .. ..

= .. .. .. = .. .. .. = .. .. .. = .. .. ..

2 - Compléter les opérations d'addition:

1 6 7 .. .. .. 2 .. 6 2 6 4
+ .. .. 0 + 4 1 0 + .. 0 0 + .. .. ..

= 6 8 .. = 7 7 0 = 9 7 .. = 6 8 7

.. 3 9 9 2 1 .. 2 9 .. .. 4
+ 1 .. 0 + .. 0 + 2 .. 0 + 4 5 0

= 7 5 .. = 9 4 .. = 7 4 .. = 8 5 ..

7 6 0 2 9 8 7 2 9 ..
+ .. .. 6 + 7 .. 0 + 9 .. 0 + .. 0 1

= 9 7 .. = 7 5 .. = 9 8 .. = 8 .. 9
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Correction - Opérations d'addition posée sans retenue

Poser et calculer: 

231 + 443 195 + 204 953 + 36 62 + 110
2 3 1 1 9 5 9 5 3 6 2

+ 4 4 3 + 2 0 4 + 3 6 + 1 1 0

= 6 7 4 = 3 9 9 = 9 8 9 = 1 7 2

891 + 107 734 + 145 652 + 26 829 + 20
8 9 1 7 3 4 6 5 2 8 2 9

+ 1 0 7 + 1 4 5 + 2 6 + 2 0

= 9 9 8 = 8 7 9 = 6 7 8 = 8 4 9

860 + 15 334 + 613 809 + 70 944 + 13
8 6 0 3 3 4 8 0 9 9 4 4

+ 1 5 + 6 1 3 + 7 0 + 1 3

= 8 7 5 = 9 4 7 = 8 7 9 = 9 5 7

2 - Compléter les opérations d'addition:

1 6 7 3 6 0 2 7 6 2 6 4
+ 5 2 0 + 4 1 0 + 7 0 0 + 4 2 3

= 6 8 7 = 7 7 0 = 9 7 6 = 6 8 7

6 3 9 9 2 1 5 2 9 4 0 4
+ 1 2 0 + 2 0 + 2 2 0 + 4 5 0

= 7 5 9 = 9 4 1 = 7 4 9 = 8 5 4

7 6 0 2 9 8 7 2 9 8
+ 2 1 6 + 7 3 0 + 9 0 0 + 6 0 1

= 9 7 6 = 7 5 9 = 9 8 7 = 8 9 9
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